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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 671 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 300 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (212x80+ 201x80)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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g Interne Nummer bei Rückfragen: LZ 829

Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Alufelgen Dethleffs 16 Zoll, Armaturenbrett mit Aluminium Applikation, Fahrer- und Beifahrersitz drehbar, Die-
seltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank, Außenspiegel el. verstell- und beheizbar , Lederlenkrad und Schalt-
knauf mit Ledermanschette, Tagfahrlicht im Scheinwerfer integriert, Tempomat, Vorbereitung für Radiosystem
inkl. Lautsprechern im Fahrerhaus, 70 cm breite Wohnraumtür, Ausstellfenster in der T-Haube, Bodenstärke:
49 mm, Seitenwandstärke: 34 mm & Dachstärke: 35 mm, Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit ShapeLine
LED Rückleuchten, in Heckspoiler integrierter 3. Bremsleuchte und eingezogener Heckwand, Ebener Iso-Protect-
Komfortboden im Wohnbereich ohne Podeste oder Absätze, EPS Aufbau-Isolierung, Fliegengitter-Aufbautür, GFK-
Dach, Heckgarage: zwei Garagentüren/-klappen mit Einhandbedienung, Heckabsenkung (150 Kg Flächenlast),
beheizt, mit Zurrleisten, beleuchtet, 1 x 230 V Steckdose, Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schub-
laden, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeitsfläche, Digitales Bedienelement für Warmluftheizung
und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 140 PS + Automatikgetriebe

– Chassis Paket (Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Digitaler Tacho mit 7”-Kombiinstrument und Wireless
Phone Charger in der Mittelkonsole, Elektrische Feststellbremse, Voll LED Frontscheinwerfer.*)

– Family Paket (Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustür), Ver-
dunklungsjalousien im Fahrerhaus, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken,
Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Light Moments: Küchenrückwand beleuchtet,
Light Moments: Verkleidete Sitztruhenwange mit indirekter Beleuchtung, Gemütliche L-Sitzgruppe mit freiste-
hendem, absenkbaren Tischfuß & 2 integrierte 3-Punkt-Gurte Bettumbau Einzelbetten zu Doppelbett.*)

– GT-Paket (Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz, Außendesign GT (Heckleuchten-
träger mit schwarzem Diffusor, erweiterte Beklebung, Skidplate ”rot”))*

– Paket One (Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera, Cassettenmarkise Omnistor 4,5 m (manuell), Flachbildschirm-
halter, Automatische HD SAT Anlage 65 Twin,

Flachbildschirm 22” HD TV.*)

– Abwassertank isoliert

– Fracht & Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 94.451,- ¤

Ihre Ersparnis: 14.452,- ¤

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon oder
per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz

drehbar, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Pilotensitze, Wegfahrsperre,
Zentralverriegelung, Tempomat, Servolenkung

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, GFK-Dach, Heckgarage, Hebe-
Kippfenster, Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Rahmenfenster

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-
Beleuchtung

• Umluftanlage, Klimaautomatik, Gasheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Warmwasser
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• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Rückfahrkamera, TV, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV-Halter

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Freizeit-Center Albrecht GmbH & Co. KG

Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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